the T AL QA S Hue A F E9 ALY
@ 7 < V50 @ V15<4
® 2+ V6> V6+ V3 @ Vis+1>4

@\/5+1<2

®V2+1-2=42-1>0




6V6+3V2x5V6 =aV2 & TEFshe felaa o gh2?

® 10 @ 15 ® 20 @ 25 ®)30

B

6\/6+3\/§x5\/€:@x5\/€
3v2
=2V3x5vV6=10V32x2
=30V2

30V2 =aV2
Soa=30




3.

Wol7k 50,72 91 BAZE ol = A7t ATk HAZY zhzhe] W

2oz 7ok

@ 43, 6V3
@5@, 6V2

@ 43, 6v2 ® 5v3.6V3

® 5V7, 6V7

94

B2 o

o 1=




Vi




a>0,b>0 <YL o] & 7

@ Va2b = ab @ —Vab?=b+a @ —aVb= Va?b

€8

@ Va?b=ab
@ —Vab® = —-b+a
® —aVb = -Va2b
@]t _ ¥

a a




)

2 TEN2
%%M:(\/g) + (g) ~ V9, B= VI00 - /(-13)°
A uf, 104 - B 9] & Fstoizt,

>
|> b= i 3

oHd =

B —
() - pe e

B= V100 - 1/(-13)> =10-13 = -3
w2tA 10A - B =0~ (-3) = 3 °|t}.




% 2] A4Q5 n o ofstel, \/5(n + 13) o] AL47} HES Sh g
o gre] e

O 69 @ 719 ® 89 @99 ® 109

. ~
10<n <100, /5(n+ 13) —» AAS

n+ 13 = 5k2

23 < 5k? < 113

4.6 <k <226

k=916

n=5x9-13=32, n=5x16-13 =67

wrebA] n 9] kel 92 32 + 67 = 99 ot




8. VROL-8la 7} 495 o, A% a ] o] TE Fopolet,

> E

> ®eh: 19

B

V891 — 81a °lI A
891 — 8la = 81(11 — a) ©]t}.
V/81(11-a) = 9V11-a °|t}.
11-a 9] gto] AlF47t Eof ste =
l1l-a=1=a=10
ll-a=4=a="7
11-a=9=a=2
wetA a =10, 7, 2 0|B2 AAga FO F210+7+2=19
o|t}.




9. UsaE I aTHeAdE »4ag o, b HAl 2= a=?

oo

4, \/g - V12, -2, V3

@ 4 ®\/g ® -V12
@—2 ® V3

4, VB (2 2 < VIZ ol eAelmE W WAel 2 S
-2 o],




o|J

o}
olig
Nfo

op

6 2z
52 vehfol

B|R;
= < < )




11. ofgf =214 919 d A,B,C,D,E ¢ B7]9] 7} 25 dZ4H A
n= 92H9

2
~VO. 1= V2, V7,2, - V345

DA : -9 @)B: -V3+5 @Ci§

fijo

-V9=-3

—2<-2V2<-1°B&2 —-1<1-+v2<0
Vi< V7<VIOolBERZ 2< \T<3
2<-V3<-10B23<-vV3+5<4




12.

T AL V2 oF V5ol et o2 A F 24
1.414, V5=2.236)

5§
rlo
M
rlo
)
oy
35
I

© V505 V3 2 V5 Aol sz Felrol.
@ V3402 E VE % VB Afolo] gl Teldeol,
® Y2V o 5ok V5 Apele] 91 meldelh

@ V3 5k V5 Aol 34 @ A7t ek

ES
®) V2 2 Vb Apolell= F4-5] g 4o f3t7] o] f2 57t

© V3 S V5 Aolell 48] B et 94| R4e] B
{2947} gk,




13. V54 =aV6, VIO =6Vh, Ve =2V3 L W, a+b+c o TS
Fofeder,

> E

V64 = VIx6=3V6, VIO = V62x3=6V3
2V3 = V22x3= V12
a=3,b=3,c=12%9E22 g+ b+c=18




14. —3v30< V5= \/gznm o ), o] ZHS Thelet.

cCh "
H =

>
> XMet: 5= -3

od -

-3v30 + V5 = \/gz—?n/%xix

NG = -3+10
b A p = -3 o},

Sl%




15.

VI + @(%—V@)— VIS = avB 4 53 A T, a+ b o] LS
2atolat,
» [l

3
N «/5(75-@)—@

=3V3+ V3-2V3-3v2
=-3V2+2V3

La=-3,b=2

WakA a+ b= -3+ 2= -1 9|t




2(3V10- v2) - V2(8 V5 -1) =aV2+ b V10 & ™, a + b O] FH-2?
&, a, b= 5ol

® -11 @ -5 ® 10 @17 ® 23

12(3V10 - v2) - V2(8V5-1)
=36V10-12V2-8VI0+ V2 = -11 V2 + 28 V10
L a=-11,b=28>a+b=-11+28=17




17. v+ 59 229 FsP7t

i

W 22

AR R - @ Y6-2V2  5v2-3V6

\/_‘/—_\/3 \/g‘/j—l n 2
2 42
@ 3oy BV Q) v =2V
e ! ~ V6-1

Vi+1 4

4V2(2+2v2) 8V2416 | o
(2-2V2)(2+2V2)  4-8 2v2-4




AlFTzoAA V15 =3.873Y W], va=0.3873-& WEol= a2 TS

| = R =5

“FobHA?
O 1500 @ 15 @0.15
@ 0.015 ® 0.0015

€8
V5

V15 = 3.873, = = 0.3873°]| 22
Vvis /15

10 V100
15

=—=0.15
100

)




19. o B0l £7] e AL BE T2

S x 7H ¥ a O AFEOIH, a = + yrolk
© x 7} AT 9 o] x = 30]e,

© 7.5 9 AFES EAoHA] Y=t

® -1 A Amae - ol
® 6,0 @ 0 © 8)a,©,®
@ 6,060 50 © e

@ x 7} F4 a o AFROIE, x = £ vaoleh
© 7.5 9 AFZL £ V75 oleh,

® -1 & 8olnz AFTE EAA et




20. (-0)2 O FO| ATFES a, V6B 9 &) AFZL b AT T W, atb
of g2 Fsfoier.

> &

> HE: a+b=14

B ~

(-9)2 = 81 = («9)?2

La=9
V625 = 25 = (+5)?
S b=-5

Ta+b=9-5=4




21. o=olA x o gh= stofz=t.

V2.52 £ V7 9] x wjo|tt.

cCh "
H -

>
> ®E x:§
5

B

/252 22%x32x7
V252 = \/ 100 = 102

6 3
= 2vi=ivi




22.

thg 8719 A, B, C. D, E oA 7P 2 5o} 71 e o) B
Fotofet.

o

H7]
@ Vi5=AV3 O V22x52x3=BV3
® 3V3+4V3=CV3 @%:D«/ﬁ

@ V021+ VT=EV3

cCh "
H =

>
[> bal= 1

oH =

@ VEx5x3=5V3 .. A=5
© V102x3=10V3 . B=10

©®7V3 .C=7
3v2v6 6 -~ -
@W—E‘B—\/ﬁ D=1

[21 1 [3 1 .
@ 1_00><?— m—ﬁ\/g..E—o.l

P E S 10, MBS 50l

©10x0.1=1




23. F8%a, b7t -1<a<0,ab=1& WSS o,

(a+ 1)+ (a-2) o me 7ot
-
> Het: -2

a

B

1 1 1
b=>,-1<a<0°E2&2a+~-<0,a-~->0
a a a

o) o = ler ) e)




> el Va+ Vb

A= a+b, B=a+ Vb, C=/Vab 2 & i,
A,B, C & ¥FolB=w 74745 A 5stH

A= (Va+b)??’=a+b

B? = (\a+ Vb)> =a+b+2Vab

C2:( %)2:\/%

ol |, B2~ A2 =2Vab>0(-a>0, b>0) |22 B> A
T B2-C?=a+b+ Vab> 09|22 B> C

atebA] 71 & & Va+ Vb ot




25.

oS 248 B, a-b 9] 3& Ftelat

(1) a4 3 o Bmwolt,
@D bl2xt+7y=15x-8y D, /1T o] zre gn g
X

Ay o] H4olct,

cCt "
H =

>
> A a-b=-1

(1)1< V3<20°B292<4-+vV3<3. a=2
1
(2) 2x+ 7y = 15x — 8y °ﬂ*‘]y=£x olm g

x+13x 28x
S R TN T
—y 3= (|2 = V4

xX— —x —

15 15

3< VI <aolme [TT = VT § WA 9 A A5
3 o]k,
b=3

W2t a-bh=2-3 = -1 0|t




